
Харчові 
технології; 51; 

19% 

Менеджмент; 
19; 7% 

Маркетинг; 13; 
5% 

Галузеве 
машинобудуван

ня; 71; 26% 

Автоматизація, 
комп’ютерно-

інтегровані 
технології та 

робототехніка; 
78; 28% 

Комп’ютерні 
науки; 41; 15% 

Освітньо-професійних програм 

1; 91; 33% 

2; 48; 18% 

3; 74; 27% 

4; 60; 22% 

КУРС 



Невідповідність освітньої 
програми Вашим 

очікування; 43; 6% 

Тиск з боку 
викладачів; 49; 

7% 
Мова викладання; 16; 2% 

Інформаційна 
перенасиченість; 89; 13% 

Наявність застарілих 
дисциплін та методів їх 

викладання; 61; 9% 

Застаріла 
технічна та 

лабораторна 
база; 59; 9% Недостатня практична 

підготовка; 73; 11% 

Низький рівень 
організації самостійної 

роботи студентів; 59; 9% 

Відсутність внутрішньої 
мотивації; 123; 18% 

Побутові труднощі; 81; 
12% 

Інше:; 29; 
4% 

Вкажіть причини, що ускладнюють процес навчання: 



Середнє; 
74,07 

Чи маєте Ви можливість швидко контактувати з 
викладачами, якщо виникає така необхідність 

Із застосуванням 
платформи 

дистанційного 
навчання Moodlе; 

156; 28% 

Через електронний 
журнал; 28; 5% 

Із використанням 
електронної 

пошти; 17; 3% 

Телефонний 
зв'язок; 173; 32% 

Соціальні мережі; 
166; 30% 

Інше:; 11; 2% 

Яка форма спілкування із викладачем у поза аудиторний час є 
найбільш ефективною?  



Інтернетом у зонах вільного 
доступу; 237; 58% 

Бібліотекою коледжу; 72; 18% 

Електронною бібліотекою 
коледжу; 80; 20% 

Інше:; 17; 
4% 

Для пошуку необхідних матеріалів в коледжі Ви користуєтесь:  



Середнє; 
74,5 

Оцініть за 100-бальною шкалою рівень Вашої 
поінформованості щодо подій і заходів, які 

відбуваються в коледжі (зустрічей, конференцій, 
свят, засідань та зборів, проведення 

сертифікаційних програм тощо): 

Так; 152; 56% 

Ні; 121; 44% 

Чи відомо Вам, що в коледжі працює служба психологічної підтримки 
студентів? 



Так, постійно проводиться 
інструктажі та 

нагадування про безпеку 
під час занять та у поза 

аудиторний час; 173; 55% 

Частіше так, ніж ні; 93; 
29% 

Часто виникає 
тривожність за 

власну безпеку; 31; 
10% 

Ні, вжитих в коледжі 
заходів із безпеки 

недостатньо; 18; 6% 

Чи відчуваєте Ви себе у безпеці під час навчання?  



Не відчуваю, мені 
комфортно у коледжі і 

групі; 211; 77% 

Щодо мене були 
поодинокі випадки агресії 
або кепкування; 43; 16% 

Досить часто відчуваю 
агресію і кепкування 

щодо себе, мені 
психологічно 

некомфортно; 15; 6% 

Постійно відчуваю 
цькування, я не хочу 

відвідувати коледж; 4; 1% 

Чи відчуваєте Ви у коледжі булінг/цькування (систематичні дії (або бездіяльність) учасників 
освітнього процесу, які полягають у психологічному, фізичному, економічному, 

сексуальному насильстві)? 



Позитивно; 128; 47% 

Скоріше позитивно, ніж 
негативно; 113; 41% 

Скоріше негативно, 
ніж позитивно; 28; 

10% 

Негативно; 4; 2% 

Як ви оцінюєте академічну, інформаційну, психологічну підтримку з боку фахових комісій, 
відділень, інших служб коледжу? 



Так, достатню; 147; 54% 

Так, але недостатню; 53; 
19% 

Ні; 73; 27% 

Чи отримували Ви консультаційну допомогу щодо працевлаштування з боку СТФК НУХТ? 



Ні, не відомі; 223; 63% 

Так, сексуальних 
домагань; 14; 4% 

Так, гендерної 
дискримінації; 15; 4% 

Так, вікової 
дискримінації; 19; 5% 

Так, національної 
дискримінації; 10; 3% 

Так, расової 
дискримінації; 18; 5% 

Так, соціальної 
дискримінації; 21; 6% 

Так, психологічної 
дискримінації; 18; 5% 

Так, корупції; 9; 3% 

Інше:; 8; 2% 

Чи відомі Вам випадки корупції, дискримінації (гендерної, вікової, за національністю тощо), 
сексуальних домагань в коледжі?  


